

ΟΙ ΣΦΑΔΑΣΜΟΙ ΤΟΥ ΠΟΛΥΠΟΔΟΣ

Μέσα στον σιδερένιο κλοιό, τον αδιάσπαστο, τον όποιον οι υπερασπιστές του ευρωπαϊκού πολιτισμού...

και οι Μορκεντάου μας είναι όνοματά του όποια δεν πρόκειται να λησμονήσωμεν όταν έχουμε...

Ο ΠΟΛΕΜΟΣ ΕΙΣ ΤΟ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΝ ΜΕΤΩΝ



Πορταζοί μάχης εντός του Ιταλινγκραντ. Γερμανικοί πεζικοί ειστάς οδούς της πόλεως.



Παρά τον τραυματισμό του, ο παρατηρητής μιας γερμανικής πυροβολαρίας κατευθύνει την βολή.

Η ΥΠΕΡΤΑΤΗ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΔΙΑ ΤΗΝ ΣΩΤΗΡΙΑΝ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΦΥΛΗΣ

Το σύνθημα μιας υπεράτης προσπάθειας προς επίτευκτον και έντασις της καλλιέργειας εδωθή...

ΔΙΑΣΗΜΟΙ ΕΦΕΥΡΕΤΕΣ Ρ. ΝΤΙΖΕΛ: Ο ΕΦΕΥΡΕΤΗΣ ΤΩΝ ΚΙΝΗΤΡΩ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΚΑΥΣΗΣ

Το έργο του Ντιζελ κατέστη σήμερον τόσον αδιανόητον, ώστε πολλοί...

ΕΙΣ ΤΟ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΝ ΤΗΣ ΣΥΡΡΑΞΕΩΣ ΒΙΕΝΝΗ: Η ΠΟΛΙΣ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΘΕΑΤΡΩΝ

Είς την Βιέννην, την πόλιν ταύτην της μουσικής και των θεατρών, ήρξεν ήδη η νέα περίοδος...

ΕΓΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ Η ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΙΣ ΤΗΣ ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ ΤΟΥ ΥΠΝΟΥ

Η 25η ΕΠΕΤΕΙΟΣ ΤΗΣ ΑΝΑΚΑΛΥΨΕΩΣ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ Ομίον πολέμου επέτειος η άνα...

Η ΑΓΓΛΙΑ ΠΑΡΑΙΤΕΙΤΑΙ ΤΗΣ ΠΑΡΑΤΩΤΗΣ ΚΑΟΥΤΣΟΥ ΥΠΕΡ ΤΩΝ ΗΝ. ΠΟΛΙΤΕΩΝ

ΛΙΣΣΑΒΟΝ (Δ.Ν.Β.).— Άγγελλεται εκ Λισσαβώνας η Μεγάλη Βρετανία παρήγγειλε υπέρ των Ηνωμ. Πολιτειών ελαστικούς...

ΔΡ ΣΑΛΑΤΗ: Ο ΠΑΤΗΡ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΝΑΣΤΗΞΙΑΣ

Είς χιλιάδες περιπτώσεων η τοπική αναστήσις κινεί, ρόλον εις μεγάλας και μικράς χειρουργικές επεμβάσεις...

Ρ. ΜΑΤΕΡ: Ο ΕΦΕΥΡΕΤΗΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Εφέτος συνεληλύθη έκταυτηρίς από της πρώτης δημοσιεύσεως από του Γερμανού Ιατρού...

ΜΙΚΡΑΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ ΜΑΣ

20.000 Γερμανοί φοιτηταί εις εργοστάσια Ηδη πρό του πολέμου το Γερμανικόν Μέταλλον...

ΝΕΟΣ ΖΩΤΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΚΑΤΕΧΟΜΕΝΗΝ ΑΝΑΤΟΛΗΝ

ΔΕΛΦΙΝΑ (Δ.Ν.Β.).— Ο Διευθυντής Υπουργείου Δρ Λαμπράντι τον Υπουργείον του Ράχ δια τὰ κατεχόμενα...

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ

Ο Ιωάν. Νικολαΐδης κατάκοπος Πυλαϊκής ετραυματίσθη σοβαρώς δι' εγχέλιον εις την ομφάλην των Αρ. Γλυκίδην...

ΚΑΤΕΛΙΚΑΘΟΝΣΑΝ ΕΙΣ ΣΕΤΗ ΕΙΡΗΚΗΝ ΕΠΙ ΕΚΘΙΣΕΙ

Το Άγροναιμικόν Δικαστήριον κατέδικα γένοσ τοσ χοροφάλοις Κατ. Γεωργ. Τριταφαλλού και Δ. Ντάντου...

Δεκατρία εζώγυμα τέκνα

Ο τόπος της Πορτογαλίας διαφέρει την παράθεση τού μίας 32εσας «μακρόσσοσ» της Λισσαβώνας...

